



问责制?

问的问题=问题已回答

通过立法者清单

Welcome to the Wonderful World of Questions & Answers

所有解决方案都是非营利和非暴力的!

1 神追责! 个人、社区、组织、企业和政府是做不到的。Custodian Guardian 支持问责制。问责制是“正义”的基础!

问责制适用于行动和行为。当出现问题、违反社区规章制度、不符合社区道德和文明期望时, 将追究责任。

责任与责任! 一对夫妇订立婚姻契约。双方都有责任使婚姻顺利进行! 失败的婚姻双方都要为导致失败的作为或不作为负责。

一项任务可能涉及负责实施它的团队。但是, 将追究一个人的责任。

问责与宽恕! 在建立问责制之后, 宽恕取消了问责制的后果。用司法术语来说, 罪犯被赦免了。一些邪恶的反上帝邪教。每周一次, 所有坏人都会被宽恕。本周剩下的时间他们是邪恶的。下周他们会被原谅 (重复邪恶的循环)

....

Custodian 守护者反对宽恕。宽恕是腐败的, 邪恶的!
CG支持问责, 因为公平公正!

1 神在审判日追究每个灵魂的责任! **1 神**不原谅。错误有后果!

为什么有些人英年早逝? 你灵魂的生命体验使命可能已经提前完成 (婴儿期) 的存在。每当生命体验任务完成时, 身体就应该死亡。这就是为什么人们会在不同的年龄死亡。

追究责任意味着寻找真相、强制康复、赔偿和道歉。问责造就了一个公平公正的社区。一个社区监护人监护人打电话回家!

每个人都有一个**1 神**被赋予公平公正对待的权利!